ATA Nº 3022
39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

04 DE DEZEMBRO DE 2017
Aos quatro dias do mês de Dezembro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 39ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de novembro de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O Presidente convidou o Sr. Lourival Arthur Mori, Secretário de Assuntos Jurídicos para esclarecer algumas dúvidas, conforme convocação aprovada em 23 de outubro de 2017. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício n° GP 1165/2017 (PCM 1403) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelos Vereadores Adriano Testa, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte, Rogério Lodi, João Fernando de Jesus Pereira, José Carlos Fantin, Gervásio Aristides da Silva, Lucas Antunes, Antonio Marcos Gava Júnior, Aline Maria de Castro Santos e Niles Zambelo Junior. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício n° GP 1170/2017 (PCM 1404) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício n° GP 1178/2017 (PCM 1412) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelos Vereadores Adriano Testa, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte e Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Projeto de Lei Complementar N° 09/2017 de autoria do Executivo, que “Altera a Lei Complementar N° 63, de 19 de Dezembro de 2003 - Código Tributário Municipal.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Pedido de todos Vereadores para dispensa dos pareceres e inclusão do Projeto na Ordem do dia da sessão corrente. O pedido foi acatado pelo Presidente. O Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade deram parecer oral favorável à inclusão do Projeto. INDICAÇÕES: Indicação Nº 482/2017 Protocolo: 1407/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente PARA QUE SEJA FEITA COM URGÊNCIA LIMPEZA E CAPINAÇÃO NO CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS LUÍS LORENZON E ARTHUR TURI. Indicação Nº 483/2017 Protocolo: 1415/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de recapeamento asfáltico da Rua Etore Spaulonci, do Recanto Regina. Indicação Nº 484/2017 Protocolo: 1416/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja atendida a indicação (PCM 1392/2017), apresentada nesta casa na sessão ordinária anterior, para REMOÇÃO DE GALHOS E ENTULHOS depositados nas Ruas do Bairro Jardim Nova Barra, especialmente na Rua Henrique Chiarato, defronte o n úmero 250 e Rua Augusto da Silva,próximo ao número 444, pois a montanha está alta e há risco de incêndio e danos à fiação elétrica. Indicação Nº 485/2017 Protocolo: 1421/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja asfaltado o estacionamento localizado entre a Capela e o Salão de Festas de São Pedro. MOÇÕES: MOÇÃO DE AGRADECIMENTO (PCM 1405) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao  Vice Governador Márcio França, ao Sr. Ricardo Bocalon, Diretor da Univesp, ao Paulo Mateus da Silva, o ZP, e ao Prefeito José Luis Rici, pela instalação do Polo da Universidade Virtual do Estado de São Paulo em Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1409) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus AO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Dr. GERALDO ALCKMIN, para que seja cumprida a Lei 15.552, de 12 de agosto de 2014, que “Proíbe a revista íntima dos visitantes nos estabelecimentos prisionais do Estado”. Colocada em discussão apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO (PCM 1410) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior à 1ª Tenente PM ALINE CAMARGO RIBEIRO VALENTIM DA SILVA, pelos excelentes serviços prestados durante os mais de 7 anos em que serviu na 2ª Companhia do 27º Batalhão da Polícia Militar do Interior. Colocada em discussão apenas os Vereadores Niles e Lelo usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1414) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado aos Professores ÉRICA RENATA DOS SANTOS, HELENA REGINA DOS SANTOS, PAULO ROBERTO ROSA e ALESSANDRO SOUZA, pela organização do 23º Recital da Harmonia da Música, extensível a todos os participantes, cujo evento foi apresentado entre os dias 30 de novembro e 1º de dezembro, no Teatro Municipal Prof. Zita de Marchi. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1417) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. PREFEITO JOSÉ LUIS RICI, para que seja realizada a TROCA DE LÂMPADAS dos postes da Avenida Dr. Caio Simões, no trecho compreendido entre a Delegacia de Polícia e o Córrego Barra Bonita. Colocada em discussão apenas os Vereadores Gervásio, João e Niles usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1418) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ LUIS RICI, extensível ao SERVIÇO AUTONONO DE ÁGUA E ESGOTO, para que seja realizada a LIMPEZA DOS FILTROS DAS FOSSAS SÉPTICAS DO BAIRRO RESIDENCIAL NATALE SPAULONCI,  bem como sejam tomadas as medidas cabíveis contra a EMPRESA que entregou as Casas aos moradores, visando sanar o problema. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Aline, Fantin, Lelo, Marquinhos Gava, Lucas e Sandro. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES (PCM 1419) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior ao Colégio ADV pela organização da "CAMINHADA PELA PAZ'', realizada na manhã do último domingo, dia 03 de dezembro. Colocada em discussão apenas os Vereadores Sandro e Niles usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1420) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior à atleta JÉSSICA CRISTINA DE SOUZA E SILVA pela medalha de prata nos 800 metros rasos do atletismo e para atleta MANOELA APARCIDA FERREIRA, 3ª colocada no geral na modalidade Skate, durante a participação nos Jogos Abertos do interior Horário Baby Barioni, nas cidades do grande ABC. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Requerimento de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Victorino de França Oliveira. Desta manifestação será dado conhecimento à família enlutada. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofícios n° 943 e 944/2017 da Caixa Econômica Federal - Bauru, comunicando acerca de contrato de repasse celebrado entre o município de barra Bonita e a Caixa. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente nem oradores inscritos para o Uso da Palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 08/2017, de autoria do Executivo, que “DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI COMPLEMENTAR N°120, DE 06 DE AGOSTO DE 2014, QUE ''INSTITUI A CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA -CIP, PREVISTA NO ARTIGO 149- A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.''.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Gervásio, Marquinhos Gava, Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2017, de autoria do Executivo, que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO INCISO XI DO ARTIGO 2° DA LEI N°3.186, DE 23 DE MAIO DE 2016, QUE ''DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO COMTUR-CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ PROVIDÊNCIAS.''.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 95/2017, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 96/2017, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 09/2017, de autoria do Executivo, que “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR N° 63, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2003 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin e Marquinhos Gava. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de Dezembro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
